



**Łukasiewicz**

PORT  
Polski Ośrodek  
Rozwoju  
Technologii

**SPZP.271.143.2024**  
**I.dz. PORT/KW/2024/12/496**

Wrocław, dn. 30 grudnia 2024 r.

## **Uczestnicy postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Dostawa materiałów i odczynników dla Grupy Badawczej Immunoterapii w podziale na 8 części na podstawie umów ramowych”**, nr sprawy: **SPZP.271.143.2024**.

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania.  
W związku z tym zgodnie z art. 284 ustawy PZP (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320)  
Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.

### **Pytanie 13:**

*Wnosimy o ustalenie kar umownych wynikających z nieterminowego dostarczenia zamówienia jako 0,2 procent wartości netto niedostarczonej części zamówienia za każdy dzień zwłoki.*

Odpowiedź:

Wzór umowy zawiera postanowienia wnioskowane przez Wykonawcę. Zgodnie z § 7 ust. 3 lit. b) zdanie drugie wzoru umowy: „Jeżeli zwłoka w odniesieniu do terminu dostawy, o którym mowa w § 3 ust. 5, dotyczy części Zamówienia, kara umowna w wysokości 0,2% liczona jest od ceny netto Materiałów, których dotyczy zwłoka”.

### **Pytanie 14:**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w umowie punktu o następującym brzmieniu: "Minimalna wartość pojedynczego zamówienia nie będzie niższa niż 1000 zł brutto"? Składanie przez Zamawiającego zamówień na kwoty niższe niż wskazana powoduje, że realizacja takiego zamówienia generuje straty dla Wykonawcy, gdyż marża wygenerowana na takim zamówieniu nie pokrywa kosztów pracy, pakowania i transportu, nie wspominając o skutkach i kosztach dla środowiska naturalnego i naszego otoczenia.*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

### **Pytanie 15:**

*Prosimy o usunięcie zapisu dotyczącego natychmiastowego wypowiedzenia umowy. Zwłoka w dostarczeniu towaru najczęściej jest wynikiem braku materiału na rynku, więc szybsza realizacja nie będzie możliwa nawet po złożeniu zamówienia u innego dostawcy. Duża część towarów nie podlega zwrotowi, a więc w przypadku zamówienia towaru pod Państwa potrzeby i w przypadku wypowiedzenia umowy ryzykujemy, zamrożenie kapitału i zbędny zapas produktów na magazynie.*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

#### Kontakt:

Joanna Oczkowicz / Dział Zakupów  
[joanna.oczkowicz@port.lukasiewicz.gov.pl](mailto:joanna.oczkowicz@port.lukasiewicz.gov.pl)

## **Strona 1 z 1**